
 
 
Фудбалски савез Мачванског округа 
260/1-24.09.2024. 
            Шабац     

 
 

                На седници Дисциплинског судије  
           одржаној 20.09.2024. донете су следеће  
 

 

   ОДЛУКЕ: 

 

 

Искључења играча у 4.колу МФЛ „Мачва“ (14/15.09.2024.): 

Иван Пузић (Баир)- 3 месеца забране играња 

-члан 59. ДП ФСС 

Казна тече од 16.09.2024.године. 

 

 

 

1. На основу члана 53. став 1. ДП ФСС и  члана 32. Пропозиција такмичења 

ФСМО кажњава се ФК „ Баир“ из Богатића новчаном казном у износу од 

5.000,00 динара. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због нагомиланих дисциплинских мера(жутих/црвених 

картона)  на утакмици 4.кола МФЛ „Мачва“ ФК „Баир“ - ФК„Будућност 1929 “,  

а на основу извештаја службених лица у систему Комет. 

      Казна тече од 20.09.2024. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

2. На основу члана 53. став 1. ДП ФСС и  члана 32. Пропозиција такмичења 

ФСМО кажњава се ФК „Петловача“ из Петловаче новчаном казном у 

износу од 5.000,00 динара. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због нагомиланих дисциплинских мера (жутих/црвених 

картона) на утакмици 4.кола МФЛ „Мачва“ ФК „ Петловача“ - ФК„Млади 

Борац“,  а на основу извештаја службених лица у систему Комет. 

      Казна тече од 20.09.2024. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

3. На основу члана 53. став 1. ДП ФСС и  члана 32. Пропозиција такмичења 

ФСМО кажњава се ФК „Млади Борац“ из Дубља новчаном казном у износу 

од 5.000,00 динара. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  



Казна је изречена због нагомиланих дисциплинских мера (жутих/црвених 

картона) на утакмици 4.кола МФЛ „Мачва“ ФК „ Петловача“ - ФК„Млади 

Борац“,  а на основу извештаја службених лица у систему Комет. 

      Казна тече од 20.09.2024. године. 

Казну уплатити у року од 15 дана од дана пријема ове ОДЛУКЕ на рачун ФСМО 

број: 160 – 18559 – 77. 

 

 

4. На основу члана члана 127. ДП ФСС, а у вези члана 54. и 61. ДП ФСС 

покреће се Дисциплински поступак против званичног представника ФК 

„Баир“ Синише Петровића, а на основу члана 134. ДП ФСС суспендује се до 

окончања поступка. 

 

НАПОМЕНА:Такмичарске и дисциплинске одлуке са утакмице 4. кола МФЛ 

„Мачва“ ФК „Баир“-ФК „Будућност 1929“ биће донете у следећем билтену. 

 

 

ПОУКА: На донете одлуке у дисциплинском делу може се уложити ЖАЛБА 

Комисији за жалбе ФСМО у року од 48 часова, од дана пријема овог БИЛТЕНА на 

званичној адреси електронске поште (е-маил) клуба, уз уплату таксе у износу од 

8.000,оо динара на рачун ФСМО број : 160 – 18559 – 77. 

 

 

       
           Дисциплински судија  

                      Вучетић Дамир, с.р. 

 

 

       

 


